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" 

"Ne unim ca si catalizatori ai schimbarii, dedicati cultivarii unei lumi in care 

infloreste armonia ecologica. Misiunea noastră este să stabilim 

parteneriate, să împărtășim cunoștințe și să promovăm practici durabile. 

Împreună, ne angajăm să dăm putere comunităților, să cultivăm 

conștientizarea și să conducem acțiuni care să ne păstreze planeta pentru 

generațiile viitoare. Ne angajăm pentru o lume mai verde, mai durabilă, 

condusă de colaborare și responsabilitate comună." 
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Scopul general al ECOUNITY este de a crește 

gradul de conștientizare a studenților 

universitari și a actorilor locali cu privire la 

dezvoltarea ecologică durabilă și de a consolida 

cooperarea universităților, ONG-urilor și a altor 

organizații locale. 

 

Planul nostru de joc? Creați parteneriate de 

neîntrerupt între universități, ONG-uri și 

organizații locale. Este o coaliție de factori de 

schimbare care se unesc, pun în comun resurse 

și expertiză, pentru a picta o imagine a unei 

lumi în care sustenabilitatea nu este doar un 

scop, este un mod de viață. 

ECOUNITY urmărește, de asemenea: 

- Examinarea abordării eficiente cu privire la 

problemele economice, sociale și de mediu și 

creați planuri educaționale inovatoare pentru a 

încuraja învățarea și predarea SGD; 

- Reducerea decalajului dintre studenții la 

programele de licență și ONG-urile care 

activează în domeniul mediului și al societății și 

să stabilească colaborări integrative și 

constructive, 

 

- Creșterea gradului de conștientizare a 

studenților cu privire la SGD și cum să 

acționeze prin colaborarea cu actorii locali, 

- Contribuția la transformarea digitală în 

învățământul superior prin instrumente de 

învățare digitală ecologice. 

- Pregătirea căii pentru studii viitoare în acest 

domeniu, 

- Schimbul de informații prin observarea 

practicilor țărilor partenere în domeniul 

mediului și climei, 
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Universitatea Slovacă de Agricultură din 

Nitra (SUA) este instituția de educație și 

cercetare din Slovacia, care oferă educație 

universitară în conformitate cu strategia 

Bologna. Misiunea sa este de a oferi și 

asigura educație și cercetare, astfel încât 

cunoștințele necesare dezvoltării 

agriculturii, economiei și dezvoltării rurale 

în Slovacia să fie create, transferate și 

interconectate cu comunitatea 

internațională. SUA are dreptul de a acorda 

diplome în programe de licență, master și 

doctorat. 

Universitatea Çanakkale Onsekiz Mart a fost 

înființată la 3 iulie 1992. Din 2024, are 

aproximativ 50 de mii de studenți și 2050 de 

membri ai facultății și asistenți. Universitatea are 

46 de unități academice și 45 de centre de 

cercetare. Universitatea a fost listată ca una 

dintre primele 1500 de universități din lume în 

raportul anual SCIMAGO 2012. În 2013, 

Universitatea a fost inclusă în Lista celor mai 

antreprenoriate universități din Turcia de către 

Ministerul Științei, Industriei și Tehnologiei. 

ÇOMÜ este membru al Asociației Internaționale 

a Universităților, al Asociației Universităților 

Europene, al Consorțiului Universităților ADIM și 

al Asociației Universităților din Thrace. 

Universitatea din Rijeka (UNIRI) este instituția 

fundamentală de educație și cercetare din partea 

de vest a Croației. Fondată în 1973, Universitatea 

din Rijeka sa maturizat într-o universitate 

europeană modernă și un centru de excelență a 

cărui influență se extinde dincolo de regiune. 

Cu un total de 12 facultăți și 4 departamente, 12 

centre de cercetare specializate, cu peste 161 de 

programe de studiu, este o universitate orientată 

spre cercetare, știință și educație, care sprijină 

dezvoltarea socială și economică în orașul Rijeka 

și în regiune. 

Universitatea Nationala de Stiinte si 

TehnologiePOLITEHNICA București (UPB) este cea 

mai veche și mai prestigioasă universitate tehnică 

din România. UPB are o experiență solidă în 

managementul proiectelor și a participat activ la 

proiectele ERASMUS+ Strategic Partnership și 

H2020. Cu 25000 de studenți cu normă întreagă 

și 1000 de doctoranzi, 245 de profesori titulari 

dintr-un personal academic total de 2700 de 

persoane, 15 facultăți de inginerie, UPB este cea 

mai mare universitate tehnică din România. 



  

 

 

  

 

 

 

Mellis Ed-Tech este o întreprindere nou 

înființată. Echipa noastră are 5 angajați, 

dar acest număr crește în funcție de 

situația volumului de muncă. Domeniul 

de expertiză al Mellis Ed-Tech este de a 

dezvolta programe și cursuri de educație 

și formare în funcție de nevoile 

organizațiilor și ale grupurilor țintă, 

concentrându-se în general pe abilitățile 

necesare, pe lângă oferirea de cursuri de 

programare (mai ales C++, Phyton, Java și 

HTML). 

 

Universitatea din Lodz, înființată în 1945, 

este una dintre cele mai importante 

universități publice din Polonia. De zeci de 

ani a fost, de asemenea, una dintre cele 

mai mari și mai populare universități 

poloneze și este clasată în mod repetat 

printre cele mai bune instituții de 

învățământ superior din țară. 

Cele 13 facultăți oferă 164 de domenii de 

studiu și 151 de specializări. În plus, 

Universitatea oferă mai multe programe 

de doctorat în 4 școli doctorale și 50 de 

programe de studii postuniversitare. 

 

SOS/BirdLife Slovakia este o organizație 

neguvernamentală, o asociație civică cu peste 

1000 de membri, care are rolul principal de a 

proteja și cerceta natura, în special păsările 

sălbatice, și habitatele acestora. SOS/BirdLife 

Slovakia reprezintă Slovacia în organizațiile 

internaționale: BirdLife International, Euring și 

Asociația Comitetelor Europene de Rarități. 

SOS/BirdLife Slovakia a fost fondată în 1993, iar 

activitățile sale urmează activitățile Societății 

Ornitologice Cehoslovace, fondată în 1926. 

SOS/BirdLife Slovakia se ocupă de protecția 

speciilor, habitatelor și zonelor, cercetarea 

conservării, inelarea păsărilor, politica de 

mediu, educația pentru mediu, lucrul cu mass-

media în legătură cu difuzarea de informații 

despre protecția biodiversității, lucrul cu copiii 

și tinerii și activitățile de publicare. 
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Întâlnire online 1 

Prima întâlnire online din sfera 

proiectului ECOUNITY a avut loc pe 

Microsoft Teams la 30.10.2023 sub 

moderarea coordonatorului de proiect 

doc. Ing. Marián Tóth. 

Întâlnirea a început cu prezentarea 

partenerilor de proiect, urmată de o 

prezentare a Dr. Ing. Marián Tóth despre 

obiectivele proiectului, calendarul, 

rolurile și responsabilitățile și activitățile 

proiectului și un schimb de idei despre 

ce trebuie făcut în timpul proiectului. 

Întâlnirea online a conturat cadrul 

general al proiectului și a subliniat 

prioritățile care trebuie îndeplinite până 

la întâlnirea de lansare. Transformare verde la Universitatea 

Çanakkale Onsekiz Mart 

ÇOMÜ a înființat recent două noi nave 
coordonatoare. Una dintre ele este nava 
Sustainability Office Coordinator, iar 
cealaltă este nava Green Transformation 
Coordinator. conf. univ. Prof. Didem 
Saygın, care este și cercetător în echipa 
noastră de proiect, a fost numit adjunct 
al Coordonatorului pentru 
Transformarea Verde. Din nou, conf. 
univ. Prof. Dr. Erdal Eroğlu este în 
consiliul consultativ al navei 
coordonatoare. 
  

Screenshot by ECOUNITY 

 



 

 

 

 

  

 

 

 

Întâlnire de lansare la Nitra, Slovacia 

Reuniunea de lansare a proiectului 

ECOUNITY a avut loc la Nitra, Slovacia, în 

perioada 29-30 noiembrie 2023, găzduită 

de universitatea coordonatoare SUA. 

Întâlnirea a fost moderată de 

coordonatorul proiectului doc. Ing. Marián 

Tóth. Întâlnirea a început cu prezentările 

fiecărui partener de proiect și au fost 

schimbate opinii reciproce cu privire la 

ceea ce trebuie făcut pentru studiul 

sondajului, organizarea atelierelor și 

procesul de dezvoltare a modulelor 

didactice în cadrul pachetului de lucru II. 

În urma întâlnirii, a fost elaborat un 

cadru pentru elaborarea întrebărilor 

organizațiilor de sondaj și atelier și a 

fost stabilită o foaie de parcurs pentru 

procesul de dezvoltare a modulului de 

predare. 

Întâlnirea de lansare s-a încheiat cu un tur 

al orașului și o cină cu membrii echipei 

SUA și partenerii de proiect a universității 

gazdă și coordonatoare. 
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Proiectul nostru ECOUNITY a fost lansat la 

Universitatea Çanakkale Onsekiz Mart. 

La 29.01.2024, rectorul și prorectorii 

universității Çanakkale Onsekiz Mart, 

Coordonatorul verde al universității, 

managerii instituțiilor și organizațiilor 

publice locale, 

 

 

Primarul orașului Çanakkale și 

reprezentanții a 15 ONG-uri de mediu, 

cum ar fi fundația TEMA și Asociația 

Cercetașilor Çanakkale, s-au reunit la 

întâlnirea de lansare a proiectului care a 

avut loc într-un loc istoric aparținând 

zonelor istorice din Çanakkale. 

 

 

 

La întâlnire au participat și reprezentanți ai 

Mellis Educational Technologies. La ședința de 

lansare, s-a subliniat că proiectul ECOUNITY 

este un pas important către un model de 

universitate și oraș mai ecologic și cooperarea 

actorilor locali pentru atingerea acestor 

obiective. Lansarea, la care au participat mulți 

participanți, a fost larg mediatizat în presa 

locală. 
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Çanakkale, 29 January 2024 
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Echipa de proiect ECOUNITY s-a întâlnit cu 
Președintele și Consiliul de Administrație 
al Clubului Economie Verde Durabilă. În 
cadrul întâlnirii s-a discutat cooperarea 
pentru creșterea gradului de 
conștientizare a studenților asupra 
mediului, care este unul dintre obiectivele 
importante ale proiectului ECOUNITY. În 
plus, clubul își continuă activitățile sub 
supravegherea conf. univ. Prof. Dr. Erdal 
Eroğlu, care este membru al echipei 
Proiectului ÇOMU. 
 

 

 

O altă vizită a fost făcută la primarul din Biga. 

Primarului i-au fost explicate scopurile și 

obiectivele proiectului ECOUNITY, s-a 

subliniat cooperarea actorilor locali în 

creșterea gradului de conștientizare a 

studenților asupra mediului și s-a decis 

cooperarea pe parcursul proiectului. 

 

 

Echipa de proiect ECOUNITY de la 

Universitatea Çanakkale Onsekiz Mart își 

sporește cooperarea. 
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